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TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLI GINA 

Aşağıdaki sorularımın Milli Eğitim Bakanı Sayın Mahmut Özer tarafından 
Anayasanın 98'inci ve TBMM İçtüzüğünün 96'ncı ve 99'uncu maddeleri gereğince yazılı 
olarak cevaplandırılmasını saygılarımla arz ederim. 
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Tarafıma iletilen bilgide:" Kardeşim Diyarbakır Bismil Şentepe Mahallesi'nde olan Mehmet 
Akif Ersoy Ortaokulu'nda seçmeli Kürtçe dersi seçmek için gittiğimiz okulda müdür 
yardımcılarına seçmeli dersi seçmek istediğimizi ilettiğimizde sergiledikleri tavır hoş değildi. 
"Seçmeli Kürtçe dersini seçseniz bile bir anlamı yok çünkü hocamız yok." şeklinde bir tepkiyle 
karşı karşıya kaldık. Bu konudaki kayıtsızlıkları konusunda şikayetçiyiz. Kim bilir kaç aileyi 
bu bahaneyle geri gönderdiler. Seçtiğimiz dersin sisteme girilip girilmediği konusunda 
endişeliyiz. Çünkü idarecilere sisteme geçip geçmediğini sorduğumuzda bir not kağıdına yazıp 
soma kaydederiz dediler. Daha soma bu konu hakkında nasıl bilgi sahibi olurum dediğimde 
sisteme girişinin yapıldığım öğrenmem için hiçbir geri dönüş yapılmadı. Ayrıca ülke genelinde 
Kürtçe seçmeli dersi seçen öğrencilerinin kayıtlarının sisteme yapılıp yapılmadığı konusunda 
endişeliyiz. Bu yüzden seçmeli ders seçilirken idarecilerin kayıtları girip girmediği konusunda 
yetkili komisyon ve kişilerin bunu denetleyip kontrol etmesini talep ediyoruz." iddiaları yer 
almıştır. 

Bu bağlamda; 

1. Yukarıda bahsi geçen iddialar doğru mudur? 
2. Mehmet Akif Ersoy Ortaokulu'nda Seçmeli Kürtçe ders hocasının olmadığı iddiası 

doğru mudur? Eğer bu iddia doğruysa Seçmeli Kürtçe ders hocasının olmamasının 
sebebi nedir? 

3. Öğrencilerin Seçmeli Kürtçe dersi seçtiklerine dair sistemde dersi seçtikleri görünmekte 
midir? 
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4. Mehmet Akif Ersoy Ortaokulu idarecilerinin Kürtçe Seçmeli dersin seçilip seçilmediği 
konusunda bilgi vermedikleri iddiası doğru mudur? Eğer bu iddia doğruysa bilgi 
verilmemesinin sebebi nedir? 

5. Son 5 yıl içerisinde yaşayan diller ve lehçeler seçmeli derslerinde hangi dil ve lehçeler 
seçilmiştir? 

6. Son 5 yıl içerisinde ülkemizde kaç çocuk yaşayan diller ve lehçeler dersini seçmiştir? 
7. Son 5 yıl içerisinde Kürtçe seçmeli dersi seçen çocuk sayısı kaçtır? Hangi illerden kaç 

çocuk Kürtçe seçmeli dersi seçmiştir? 
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